

朝鲜宣布成功进行第五次核试验

中方表示坚决反对

【声音】中方表示坚决反对

外交部9日就朝鲜再次进行核试验发表声明。声明全文如下：

今天，朝鲜民主主义人民共和国不顾国际社会普遍反对，再次进行核试验，中国政府对此表示坚决反对。

实现朝鲜半岛无核化、防止核扩散、维

护东北亚和平稳定，是中方的坚定立场。我们强烈敦促朝方信守无核化承诺，遵守安理会相关决议，停止采取任何恶化局势的行动。

中方将同国际社会一道，坚定推进半岛无核化目标，坚持通过六方会谈解决有关问题。

【分析】朝鲜核能力怎么样？

国际问题专家刘华认为，经过五次核试验后，朝鲜已具备一定的核武器制造能力，但朝方要研制成功可靠的实战用核弹头，还有相当长的路要走。从朝鲜的基本国力来看，其要进一步发展核武器和导弹武器，显然还存在一定困难。朝方工业基础仍较为薄弱，关键技术可

靠性较差。在核武器方面，其核原料的质量、设计水平、制造工艺等尚有薄弱之处，尚不能“运用自如”。在导弹方面，其中程以上导弹的发射成功率较低，远程导弹的技术尚未完全“过关”。这些因素都决定了朝方核与导弹的实战效能和威慑能力有限。

【解局】为何要进行核试验

朝鲜9日宣布成功进行核试验。专家认为，朝鲜选择在9月9日国庆日进行核试验，具有多重考量。

此次核试验，对内有献礼国庆、凝聚民心之意，对外则是朝鲜面对美日韩全面施压作出的“强烈反制”。

此外，鉴于奥巴马政府即将任满，美国国内忙于大选，朝鲜选在此时进行核试验，也不排除朝鲜判断美国不大可能在此时对其采取强硬措施。

【背景】朝鲜历次核试验

朝鲜此前几次核试验情况如下：

2006年10月9日，朝中社报道称，朝鲜成功进行了一次地下核试验。韩国情报部门称核试验的地点在朝鲜东北部的咸镜北道地区。10月14日，联合国安理会通过第1718号决议，对朝鲜核试验表示谴责。

2009年5月25日，朝中社发表新闻公报说，朝鲜再次“成功地进行了地下核试验”。6月12日，联合国安理会通过第1874号决议，对朝鲜的核试验表示“最强烈的谴责”，并要求朝鲜今后不再进行核试验或使用弹道导弹技术进行任何发射。

2013年2月12日，朝中社报道说，朝鲜在北部地下核试验场成功进行了第三次核试验。韩国国防部估计爆炸当量为6000吨至7000吨

TNT。联合国安理会发表声明，强烈谴责朝鲜进行第三次核试验，称朝方此举严重违反了安理会相关决议。3月7日，安理会一致通过第2094号决议，要求朝鲜不再进行核试验，放弃核武器计划，并重返《不扩散核武器条约》。

2016年1月6日，朝中社报道说，朝鲜政府当天发表声明，宣布成功进行首次氢弹试验。联合国安理会当天发表声明，强烈谴责朝鲜进行核试验，表示将就此事采取进一步措施。3月2日，联合国安理会一致通过涉朝问题第2270号决议，谴责朝鲜进行核试验和使用弹道导弹技术发射卫星，决定实施一系列制裁措施遏制朝鲜的核、导开发计划，并呼吁恢复六方会谈。



韩国民众观看韩国媒体的紧急报道

综合新华社、央视

朝中社9日报道，朝鲜当天成功进行核弹头爆炸试验。这是朝鲜自2006年以来进行的第五次核试验。

报道援引朝鲜核武器研究所声明说，朝鲜在核试验场进行了研制新研发的核弹头威力的核爆炸试验。报道未提及核试验具体地点。

【试验】核爆炸引发5.0级地震

朝中社9日援引朝鲜核武器研究所声明说，按照朝鲜劳动党建设战略性核武力构想，朝鲜核武器研究所的科技人员在北部核试验场进行了旨在检验新研发的核弹头威力的核爆炸试验。朝鲜劳动党中央委员会对试验成功表示热烈祝贺。

声明称，此次核试验最终确认了能够搭载到战略弹道火箭上的、已实现标准化和规格化的核弹头的构造、性能和威力。今后朝鲜能够根据需要制造小型化、轻量化、多样化且具有更高打击能力的各类核弹头，朝鲜的核武器水平已得到切实提高。

声明称，此次核弹头爆炸试验是朝鲜为应对以美国为首的敌对势力对朝威胁和制裁活动而采取的措施之一。为应对美国的核战争威胁、保卫朝鲜的尊严和生存权、维护真正和平，朝鲜将继续采取措施，从质与量上强化核武力。

韩国政府当天发表声明说，韩国政府再次敦促朝鲜立即以“可验证的、不可逆的方式”停止一切核武器和导弹开发。韩国将动用一切手段与国际社会共同努力，通过安理会和双边层面对朝鲜实施更为严厉的制裁。

当天早些时候，韩国媒体援引韩军联合参谋本部消息报道说，首尔时间当天9时30分许，朝鲜丰溪里一带发生5.0级由“人为因素”造成的地震。韩国军方称，从地震规模来看，这是朝鲜进行的规模最大的一次核试验。

面对歹徒，南非华人是否需要持枪自卫？

“冰冷的枪口顶着我的头，歹徒焦急地催促着‘MONEY(钱)，MONEY’……”10多年前遭遇的一次入室抢劫，是侨居南非的高先生长久以来挥之不去的一个噩梦。

已在南非最大城市约翰内斯堡生活近20年的高先生回忆起当年的经历仍心有余悸：“下班回到家门口，4个持枪歹徒就围上来尾随我进到家里，他们用枪顶着我孩子的头要求我把保险柜里的钱交出来。”

“我真希望自己有一把枪可以保护家人，但现在再想，如果我有枪的话，当时的局面我就一定敢冒险反抗

吗？”高先生日前在接受记者采访时挠了挠头说。

作为可以合法持枪的国家，南非有合法持枪证的人超过100万，人们往往选择购买多支枪械。根据世界卫生组织的统计数据，南非每百人持枪量为12.7支，枪械致死率仅略低于排名第一的美国。

张先生2000年来到南非，曾在约翰内斯堡市警察局预备役就职。作为豪登省华人射击队资深队员，他有各种枪械操作经验并多次参与当地警民中心维护治安行动。他郑重地告诉记者：“持枪自卫是一把双刃剑。”

“如果能够熟练使用佩戴枪支，合法自卫是没有问

题的，但大部分人并不具备这些素质，携带枪支甚至会给自己带来更大的风险。”张先生解释说。

“战术层面，我们强调‘黄金三秒’，两个持枪对峙的人，如果在最开始的三秒内被对方占了上风，那你就不要考虑反抗了。”张先生说，“另外还取决于操作枪械者的技术熟练度，反应速度及冷静的思考。”

实战和电影里的镜头截然不同。缺乏训练的人完全可能由于枪械巨大的后坐力，近距离也打不中目标，同时还存在其他意外情况比如卡弹、掉弹夹等，南非就曾发生过多起华人有枪也被抢的案例。 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2016246期
中奖号码:01,02,06,07,12

奖等	六等奖注数(注)	五等奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	79	16	2116
二等奖	3943	682	10

六省市投注总额:491624元,安徽投注总额:91026元
奖池奖金:423313元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2016246期
中奖号码:19,20,21,22,25

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	备等奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	18	100	1800
三等奖	335	10	3350

本期投注总额:30480元,奖池奖金:28799元

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2016106期
中奖号码:基本号码04,06,17,25,26,27,29
特别号码15

奖等	特等奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	2	1799402
二等奖	14	21497
三等奖	350	141719
四等奖	1057	33200
五等奖	10413	35350
六等奖	17703	64410
七等奖	120901	49505
特别奖	0	0

全国投注总额:9231058元,安徽投注总额:372096元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第16106期开奖公告
本期开奖结果0514760

奖级	每注金额(元)
一等奖	0
二等奖	26824
三等奖	1800
四等奖	300
五等奖	20
六等奖	5

全国投注总额:15485698元 下期奖池:9323614.85元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第16246期 中奖号码:782

奖级	组选注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	54
组选3	/	346	0
组选6	/	173	349

排列三本省投注总额:398812元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第16246期 中奖号码:78271

奖级	组选注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	15	/	100000

排列五全国投注总额:9546634元

中国福利彩票3D玩法
第2016246期
中奖号码:319

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	340	1040
组选六	890	173

本期投注总额:987320元,奖池奖金:1869063元

蚌埠供电公司: 小记者探访“电世界”

9月8日,国网蚌埠供电公司邀请62名蚌埠小记者参观了该公司调控中心和220千伏陈桥变电站,置身“电世界”,体验“电文化”的独特魅力。本次活动提升了青少年安全用电意识,有效传播了公司品牌形象。

朱雪为 牛路